

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征》

新华社北京7月15日电 7月16日出版的《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征》。文章强调,中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导,中国特色社会主义制度的最大优势是中国共产党领导,党是最高政治领导力量。党政军

民学,东西南北中,党是领导一切的。坚持和完善党的领导,是党和国家的根本所在、命脉所在,是全国各族人民的利益所在、幸福所在。中国有了中国共产党执政,是中国、中国人民、中华民族的一大幸事。在坚持党的领导这个决定党和国家前途命运的重大原则问题上,全党全国必须保持高度的思想自觉、政治自觉、行动自觉,丝毫不能动摇。

文章指出,中国共产党是中国特色社会主义事业的领导核心。我国社会主义政治制度优越性的一个突出特点是党总揽全局、协调各方的领导核心作用,形象地说是“众星捧月”,这个“月”就是中国共产党。中国最大的国情就是中国共产党的领导。什么是中国特色?这就是中国特色。
(下转2版)

蒿慧杰在检查城市内涝防范工作时强调

坚持人民至上生命至上做好城市防汛工作 确保安全度汛确保人民群众生命财产安全

本报讯(记者李丹)7月15日,市委书记蒿慧杰检查城市内涝防范工作,强调要坚持以习近平总书记关于防汛救灾的重要指示精神为指导,坚持以人民为中心的发展思想,坚持人民至上、生命至上,全面落实各级党委政府关于防汛防涝工作的部署要求,全力做好城市防汛救灾各项工作,确保安全度汛,确保人民群众生命财产安全。李建涛、陈先胜、徐汇川参加。

蒿慧杰来到祁山路与嫩江路交叉口,察看易积水区域雨水管网改建工程进展情况,强调要加快推进雨污分流管网建设,不断提升城市治理能力;走进壹号城邦小区地下车库和视频监控系统,详细了解小区防汛应急小组人员组成情况和突发情况处置流程,指出要加强应急演练,筑牢防汛防线;来到花千树小区察看在建工地防汛工作准备情况,强调要提高警惕,全面开展楼盘汛期安全隐患排查整治工作;来到市政管理处淞江路泵站,察看排



7月15日,市委书记蒿慧杰在黄山路北段察看在建工地防汛工作准备情况。

本报记者 王庆建 摄

涝运行及防汛物资、机械储备情况;来到市气象预警中心,详细了解我市汛期水情、雨情及天气变化趋势等。

就进一步做好防汛救灾和城市内涝防范工作,蒿慧杰强调,城市内涝防范是一项重要的民生工程,事关群众切身利益,体现城市管理水平。现在已到“七下八上”防汛关键时期,各级、各部门要绷紧城市防汛这根弦,坚持人民至上、生命至上,全面落实习近平总书记关于防汛救灾的重要指示精神,扎实做好城市内涝防范各项工作,确保人民群众生命财产安全。一要加强预警预报。畅通监测预报联动体系,尤其要发挥好气象部门专业监测体系作用,加强各有关部门沟通衔接,严格落实会商研判、24小时值班等制度,尽可能准确及时发布灾害预警信息,为指挥调度、应急抢险、救援救灾提供有力支撑、争取时间。二要抓好隐患排查。坚决克服麻痹思想和侥幸心理。(下转2版)

我市「万众一心共抗疫情」大型纪实摄影展开幕

蒿慧杰出席并宣布开幕

本报讯(记者张军亚 实习生张思睿)用镜头记录战“疫”瞬间,用照片定格人间大爱。在抗击新冠肺炎疫情取得阶段性胜利之际,7月15日,我市“万众一心 共抗疫情”大型纪实摄影展开幕。市委书记蒿慧杰出席并宣布开幕。市委常委、市委宣传部长周新鹤主持开幕式。市委常委、市委秘书长李建涛,市人大常委会副主任邵成山,市政协副主席邓武昌等出席。

在新冠肺炎疫情斗争的日子里,我市广大新闻工作者不畏艰险,深入社区、医院,战斗在防疫一线,用一篇篇及时、准确的新闻报道,传递党和政府的最新指示,普及科学防疫知识,宣传最新防疫成果,报道防疫一线的感人事迹,从不同侧面全景展示了全市上下万众一心、众志成城抗击疫情的感人画面和英勇壮举。在市新冠肺炎疫情防控指挥部的指导下,漯河日报社将这些新闻作品汇集展册,编辑出版了《众志成城——漯河市万众抗击疫情记》。开幕式现场,蒿慧杰、周新鹤、李建涛、邵成山、邓武昌分别向医护人员代表、社区工作者代表、公安干警代表、新闻工作者代表和党员志愿者代表赠书。

开幕式结束后,蒿慧杰一行参观了摄影展。

据悉,本次摄影展由市委宣传部主办,市卫健委、漯河日报社、市文联、市文广和旅游局共同承办,共展出400余幅(组)摄影佳作,分为“运筹帷幄,决胜千里”“党旗引领,时代先锋”“白衣天使,为爱逆行”“群防群控,同心战‘疫’”“同舟共济,共克时艰”“复工复产,加快发展”六个篇章,生动展示了奋斗在抗疫一线的逆行者们夜以继日与时间赛跑、同病魔较量,广大干部群众万众一心、众志成城、共同抗疫的感人画面。

刘尚进主持召开市政府党组(扩大)会议和市政府常务会议 学习习近平总书记近期重要讲话和上级会议精神 研究我市贯彻落实意见和“六保”工作专班实施方案

本报讯(记者李丹)7月15日上午,市长刘尚进主持召开市政府党组(扩大)会议和市政府常务会议,传达学习习近平总书记在中央全面深化改革委员会第十四次会议上的重要讲话,对防汛救灾工作重要指示精神,近期国家、省有关会议精神,研究市“六保”工作领导

小组各专班工作实施方案等事项。会议强调,要坚定不移依靠改革应对变局、开拓新局,在注重把握“时”与“势”中坚定改革信心,在把握“近”与“远”中提升改革成效,在把握“统”与“同”中凝聚改革合力。要多

措并举保住各类市场主体,继续落实好上级各类规模性纾困政策,围绕数字经济、“两新一重”等重点领域,谋划推进大数据产业园等一批重大项目建设,不断优化“千企惠民促消费”活动,充分激发市场主体活力。要坚持“三链同构”,把加快建设

现代农业产业园、特色农产品基地、小麦产业联盟等作为农业工作的重点,争取更多政策支持,强化部门主动协同,在打造完善丰富的绿色食品产业生态中推动我市农业高质量发展。就认真贯彻落实省委十届十一次全会暨省委工作会议精神,会议

强调,要全面深入领会,准确把握会议精神和工作部署,切实把做好“六稳”工作、落实“六保”任务作为当前的工作主线,做好结合和转化文章,确保省委、省政府决策部署在漯河落地生根。要全面做好统筹,集中精力抓好疫情防控。(下转2版)

刘尚进在全市创建工作第22次周例会(扩大)会议上强调

强化“四个着力” 踢好“临门一脚” 确保创文“大考”成功创卫复审顺利通过

本报讯(记者谢晓龙)7月15日,全市创建工作第22次周例会(扩大)会议召开,总结讲评上周“周考核、月模拟”工作情况,部署近期重点工作。市长刘尚进出席会议并讲话。周新鹤、徐汇川、赵建利参加。

刘尚进强调,经过三年的接

力奋斗和攻坚,我市创建工作取得扎实成效,目前到了最关键的节点。全市各级、各部门要按照创建工作安排,强化“四个着力”,踢好“临门一脚”,确保创文“大考”成功、创卫复审顺利通过。一要着力解决突出问题。坚持问题导向推进整改落实,近

期集中精力解决好省文明办暗访和我市周考核发现交办的问题、第三方模拟考核和各单位工作推进中发现的问题,以及群众参与发现的问题,确保全部整改到位。二要着力做到举一反三。坚持对标对表,严格按照测评体系标准,高质量完成各项创建任

务;善于举一反三,将解决一个问题变为解决一类问题,勤跑细看、杜绝漏项、全面整改;严格落实各方责任,既要强化各区、各部门责任,更要做好创文顶层谋划工作,各方通力协作、有机互补。三要着力强化点面结合。统筹抓好创文点位打造和面上工

作,更好发挥“周考核、月模拟”机制推动作用、发现问题、解决问题的作用。四要着力坚持社区创建。社区是城市基本单元,也是创建工作的基本单元,是创建测评、考察的重点,也是市民群众最能体验到城市变化的地方。(下转2版)

省教育厅总督查李金川莅漯 检查中考和疫情防控工作

贾宏宇等陪同

本报讯(记者刘丹)7月15日,是我市中招考试的第一天。当日上午,省教育厅总督查李金川一行莅临我市检查中考和疫情防控工作。市委副书记贾宏宇,漯河医专党委书记,市委教育工委书记,市教育局党组书记、局长赵建利陪同。

李金川一行先后到第二实验中学、漯河高中北校区、许慎中学等考点察看。每到一处,李金川都深入视频监控室、保密室、防疫室等场所,详细了解考生状况、考点分布、考场秩序、疫情防控以及突发事件应对措施等情况,并对我市统筹抓好中考组织和疫情防控工作提出具体要求。

检查中,李金川对我市考场设置、考风考纪、疫情防控等工作给予充分肯定。他指出,中考关系千家万户,事关教育公平,考务人员要严格按照要求,严肃考风考纪,精细化做好各项考务工作,确保整个考试平稳、安全、顺利进行。

贾宏宇强调,在疫情防控常态化形势下,组织好今年的中考任务艰巨、意义重大。各级、各有关部门要以高度的责任感和使命感,明确责任、强化服务、密切协作,全力以赴抓实抓好卫生、安全、疫情防控等重点工作,为广大考生营造良好的应考环境,让考生安心、家长放心,确保“平安中考”。

市政协召开加强疾病预防控制体系建设专题协商会

吕岩出席并讲话

本报讯(记者高中刚)7月15日,市政协召开加强疾病预防控制体系建设专题协商会。市政协主席吕岩,副市长栗社臣,市政协副主席田冠亭、秘书长陶文静出席会议。会议由田冠亭主持。

会上,13名政协委员、漯河发展智库成员结合各自工作实际,从不同角度进行了议政建言。市卫健委、市疾控中心负责同志结合政协委员提出的建议进行了针对性回应。

吕岩在讲话中指出,要提高站位,认清疾病预防控制体系建设的重要意义。要远近统筹、科学谋划,虚实兼顾、治弱补短;要上下联动、夯基筑底,点面结合、示范带动,持续提升

疾病预防控制能力水平。要强化协同,凝聚疾病预防控制体系建设的强大合力。

吕岩强调,加强疾病预防控制体系建设是形势所迫、党政所急、群众所盼,要以此次历史性大考为契机,更加坚定地践行以人民为中心的发展思想,总结经验,抓住机遇、趁势而上,齐心协力、务实重干,推动我市疾病预防控制工作再上新台阶,为谱写漯河奋勇争先出彩添彩绚丽篇章奠定坚实健康基础。

栗社臣对委员们的意见建议、进一步做好我市疾病预防控制工作提出了明确要求。

红人特区 5G网红直播电商带货基地
0395-2333667
提醒您关注 新闻 导读
2 | 要闻
热心大姐王会霞
7 | 时事
我国今年夏粮生产再获丰收
南方暴雨何时停
“七下八上”如何度汛
——聚焦近期天气热点问题

决胜扫黑除恶收官年
全国扫黑办智能化举报平台: 12337
河南省扫黑办举报电话: 0371-65884900
漯河市有奖举报电话: 0395-110 15239567110 (只接受信息举报)
信箱: lhrbcejbzx@163.com
漯河市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室
漯河发布客户端 漯河日报微信 漯河名城网微信
扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河名城网”微信公众号